

На строительстве Академического театра

На строительстве Академического театра в вестибюле и в кулуарах ведутся отделочные работы. Закончена окраска фойе. Идут к концу мраморные работы на парадных лестницах. В вестибюле и во всех залах установлены резные дубовые двери.

Закончена архитектурная отделка зала музея и зала Алишера Навои. Сейчас здесь начали окрашивать потолок и лестничные клетки. Полным ходом идет настилка паркета на полы.

Полностью смонтирован звукоблок, который будет использован для шумовых эффектов на сцене, для звукозаписи и радиопередачи выступлений ораторов.

Начались испытания отопительной системы и противопожарного оборудования.

Монтируется металлический огнестойкий занавес, вес которого достигает 27 тонн. В зрительном зале подвешивается большая люстра. Кроме того, в здании монтируется 9 малых люстр и множество световых плафонов.

На заводах республики изготавливается 1400 дубовых кресел и много другой мебели.

Против главного входа, по эскизам и проекту академика Шусева, будет сооружен большой фонтан. Высота его водяной струи превысит 10 метров. Специальная арматура и цветные лампы будут окрашивать водяные струи в разнообразные цвета.